

## Krásný Les - Protipovodňová opatření

Název	Obec	Katastr	ř. km do	ř. km od	Typ opatření	Popis
<a href="#">Průleh II - Krásný Les</a>	Krásný Les	Krásný Les u Frýdlantu	4.9	5.45	Retenční prostory	Návrh vytvoření suchého průlehu. Průleh by při povodňových průtocích převáděl vodu přes plochu zatravněnou nivu podél pravého břehu toku Řasnice. <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Průleh III - Krásný Les</a>	Krásný Les	Krásný Les u Frýdlantu	6.89	6.94	Retenční prostory	Návrh.Průleh by při povodňových průtocích převáděl vodu přes plochu zatravněnou nivu podél pravého břehu toku Řasnice, kde proudící voda nemůže napáchat významnější škody. <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Poldr na Arnoltickém potoce II.</a>	Krásný Les	Krásný Les u Frýdlantu	0.7	0.7	Retenční prostory	Návrh suché nádrže (poldru) v profilu údolí Arnoltického potoka nad obcí Arnoltice za účelem snížení kulminací povodňových průtoků v zastavěném území. <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Krásný Les - průleh - přívalové srážky</a>	Krásný Les	Krásný Les u Frýdlantu	4.6	5.7	Retenční prostory	Sběrný průleh pod železničním tělesem. Voda ze zatravněného průlehu by byla svedena do přílehlých svodnic. <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Poldr - Krásný Les</a>	Krásný Les	Krásný Les u Frýdlantu	0.28	0.48	Retenční prostory	Poldr v údolnici na levostraném bezejmeném přítoku Řasnice bude sloužit k zachycení části objemu povodňové vlny a její transformaci. <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Průleh I - Krásný Les</a>	Krásný Les	Krásný Les u Frýdlantu	4.9	5.15	Retenční prostory	Návrh.Průleh by při povodňových průtocích převáděl vodu přes plochu zatravněnou nivu podél pravého břehu toku Řasnice, kde proudící voda nemůže napáchat významnější škody. V místě domu č.p. 22. <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Průleh IV - Krásný Les</a>	Krásný Les	Krásný Les u Frýdlantu	8.09	8.57	Nevyplněno	Průleh by při povodňových průtocích převáděl vodu přes plochu zatravněnou nivu podél pravého břehu toku Řasnice. Součástí je vyčištění vnitřních částí meandrů od vzniklých navážek, které mohou tvořit překážky. <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Poldr na Lomnici</a>	Krásný Les	Krásný Les u Frýdlantu	3	4.5	Retenční prostory	Je navržena retenční nádrž na řece Lomnici pro zpomalení odtoku a zadržení vody v krajině. <a href="#">mapa</a>